
Referat af bestyrelsesmøde den 3. april 2025 

Deltagere: Mette Pedersen, Sascha Dahlstrøm, Clara Hinsch, Christina Pedersen, Evy Rosenbjerg 

 

Bestyrelsen konstituerede sig: 

Formand – Christina Stub Pedersen 

Næstformand – Clara Hinsch, valgt for en 2-årig periode – bindeled til undervisere 

Kasserer – Mette Pedersen – bindeled til køkkenudvalg 

Sekretær – Evy Rosenbjerg – bindeled til stævneudvalg indtil videre 

Bestyrelsesmedlem – Sascha Dahlstrøm, valgt for en 2-årig periode – bindeled til opsætning af dressurhegn 

 

Bestyrelsen vurderede hvornår man får facilitetskort for frivilligt arbejde: 

Bestyrelsen – med det samme 

Toiletter – med det samme 

Rengøring af klubhus og toiletter der – med det samme 

Harve – med det samme for fast dag  

Stævneudvalg – efter en periode – max 10 kort 

Køkkenudvalg – efter en periode 

Dressurhegn – med det samme 

En periode: Melder man sig ind i stævneudvalg og køkkenudvalg, skal man angive en dato for opstart. Man 

betaler selv sit facilitetskort det næste ½ år. Når det ½ år er gået, får man refunderet til den dato, hvor man 

startede (hele måneder til en opstartsmåneds udgang). Betinget af, at man påtager sig og løfter 

selvstændige opgaver. 

Dressurhegnet sættes op hurtigst muligt. Op til stævner lægges hegnet den ”rigtige vej”. Resten af tiden 

lægges hegnet primært ned mod bagerste bane af hensyn til mulighederne for spring. Dog kan det være 

nødvendigt i perioder af flytte hegnet for at udjævne evt. skæv belastning af banen.   

Fællesmøde med Fonden – fremtidsdrømme. Møde afholdes den 27. april 2025 kl. 16.00:                 

Udendørs vanding, overdækket rotunde, mere opbevaringsplads – porte i enden. Trailerparkering. 

Indkøb af skilte:                                                                                                                                                                                                  

1. Parkering forbudt * 2 (evt. marketplace) 

2. Gennemkørsel forbudt 

3. Husk at samle lort (emoji) op efter din hest – indenfor, udenfor stor bane og udenfor bagerste bane. Se 

teksten i ordensreglementet. 

4. Lågen skal holdes lukket både under og efter brug af rotunden. 



Velkomstmail ved indmeldelse 

Vi må se om, vi kan forfatte det mest vigtige til en velkomstmail. Kan Zakobo sættes op, så det sker 

automatisk?  

Vi godkender online egen undervisning. Ansøger skal have besked og tilsendes kontrakt.  

Vi godkender kursus med Jørn den 10/5 og 7/6. 

Vi aflyser noget af egen undervisningen på bagerste bane i sommerperioden, da der er fast undervisning 

udenfor i aftentimerne. Der skal ikke være egen undervisning samtidig med fast undervisning på de samme 

baner.  

 

Ordensregler:  

1. Hvis man filmer i ridehusene, skal man spørge de tilstedeværende, før man aktivt filmer. Hvis der 

bliver sagt nej, skal det respekteres. Man filmer med egne hest i fokus.  

2. Der skal altid bookes, hvis man ønsker egen undervisning. Det gælder også for online undervisning, 

hvilket forstyrrer lige så meget som alm. Undervisning. Alle regler skal overholdes. 

3. Rotunden – heste der skal gøres ryttervante, må longeres med rytter i rotunden. Ingen andre må 

ride i rotunden. 

4. Der må kun rides med én air pod, hvis man rider til musik.  

5. Der må ikke rides med telefon i ridehusene, det skaber utryghed og uopmærksomhed. Vi opfordrer 

til nærvær med hesten, når man rider. Der må ikke føres samtaler på højtaler i ridehusene, heller 

ikke på barrieren. Det er alene tilladt at tage et kort nødvendigt opkald for at træffe aftaler 

(nødopkald). Der må selvfølgelig tales i telefon på barrieren (ikke med højtaler). 

6. Booking tydeliggøres og der skal flettes link til bookingportalen ind.  

7. Man skal lappe huller i bunden, hvis man i egen tid påvirker bunden negativt (løsspring, vild 

longering, spring) 

8. Feriepasning af heste – ret henvendelse til bestyrelsen. Vi har fastsat en takst på 350 kr. for en uge. 

Man kan ikke opnå tilladelse ved bare at betale. Der skal indgås en personlig aftale med 

bestyrelsen.  

9. Fri springning – når der er fast undervisning på dressurhegnet på udendørsbanen, vil det stadig 

være frit at springe, så længe man siger det først. Men af sikkerhedshensyn vil det ikke være tilladt 

at lægge springliner, som går ud over de to drænkasser med grantræer (sikkerhedslinje). Vi 

opfordrer til at man springer parallelt med dressurhegnet frem for mod dressurhegnet. Alt spring 

skal være kontrolleret. Reglen indføres for, at alle kan ride på området på en sikker måde. 

10. Det er tilladt at lave kontrolleret bomtræning (hesten må ikke springe) uden en person over 18 år 

på jorden. Det skal ryddes op efterfølgende.  

11. Lort på udendørsbanen – man samler op efter sig selv på den store bane. Man samler alt på den 

bagerste bane, inden den forlades. Man samler alt på dressurhegnet, inden banen forlades. Alle 

tager ansvar, så man selv gør en indsats, frem for at sidde og lurepasse til de andre forlader banen. 

12. Hvis man rider undervisning hos en fast underviser, kan man indløse et undervisningsfacilitetskort, 

som giver adgang til undervisning en gang om ugen. Hvis man rider egen undervisning, skal man 

have facilitetskort.  

 



To do: 

Indkalde til arbejdsdag den 18. maj fra 10.00 til 15.00. Poster skal udmeldes i god tid forinden 

arbejdsdagen.  

Afkalkning af spejlene i det store ridehus. Vi køber en moppe til formålet og tester minuskalk. En opgave til 

arbejdsdagen. 

Hækken på bagerste bane skal klippes, inden det bliver et problem. Vi tjekker om Sebastian kan hjælpe 

med en ”maskinarm”. Pris indhentes inklusiv bortskaffelse af løv. 

Aftale møde med stævneudvalget. 

Søge bekræftelse på at Thorvald helt stopper med at undervise i KRK. Vi venter med at tage stilling til 

undervisning om fredagen i det store ridehus.  

Møderummet skal ryddes op og rengøres.  

Vi har for længe siden købt maling til toiletterne i det store ridehus. 

Der oprettes egen tider lørdag fra 16-21 – vi venter til efteråret. 

Sandra bedes oplyse, at opstaldere i de røde stalde skal indløse facilitetskort – det er ikke inkluderet i 

opstaldning. 

Vi kontakter tidligere formand angående forsikringssag på det store ridehus. 

 

Indkøb: 

Moppe og spand – kalk 

Nøglecylindre til den lille traktor samt den grønne traktor 

Saltspreder i god kvalitet – til manuel uddeling af salt til vinter 

Nye skær til Makita kanttrimmer 

Nye dæk på havetraktoren – nyt batteri?  

Hvad kan vi få en ny havetraktor for? (Marketplace?) 

Ny traktor i lighed med den røde dog med hus – forholdsvis ny. Vi skal have fat i Peter Køppen for en snak 

om mulighederne. 

Vi skal i gang med at planlægge påfyldning af bund i det store ridehus – måske Fondens udgift? 

 

Næste møde 1. onsdag i måneden (7. maj 2025). 

 


